
Raadsvergadering:  13 maart 2018 
Raadsvergadering: 13 maart 2018 
Agendapunt:  4 
Volgno.: 25-2018 
Besluit:.ontslag wordt verleend aan dhr. JW van 
Giessen . Met 35 stemmen voor wordt mw van 
Zutpyhen benoemd als lid Rekenkamer en met 
34 stemmen voor en 1 blanco wordt mw van 
den Brink benoemd als lid Rekenkamer. 
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Raadsvergadering 13 maart 2018 

Volgnummer 25-2018 

Onderwerp Ontslag en benoemen leden Rekenkamer Maastricht 

Programmanummer 01 Bestuur en dienstverlening 

Registratienummer 2018-06695 

Organisatieonderdeel Raadsgriffie 

Behandelend ambtenaar 

MGA Cobben 

Telefoonnummer: 043-350 4313 

maurice.cobben@maastricht.nl 

Bijlagen  

bijlage 1 Raadsbesluit 

bijlage 2 CV mevrouw Van Zutphen 

bijlage 3 CV mevrouw Van den Brink 
 

 

 

AAN DE GEMEENTERAAD 

 

Samenvatting 

De heer Jan Willem van Giessen heeft een ontslagaanvraag ingediend als lid van de Rekenkamer 

Maastricht. Mevrouw Klaartje Peters (voorzitter) heeft aangekondigd na afloop van haar 

benoemingstermijn op 1 juni 2018 geen nieuwe termijn te ambiëren. In overleg met de commissie 

B&V heeft de Rekenkamer Maastricht een procedure opgestart voor de werving en selectie van twee 

nieuwe rekenkamerleden. De commissie B&V doet een voordracht voor de benoeming van mevrouw 

Rieneke van Zutphen en mevrouw Jacobine van den Brink. De CV's van beide kandidaten zijn als 

bijlage toegevoegd aan dit raadsvoorstel. 

 

Beslispunten 

1. Per 1 maart 2018 ontslag te verleden aan de heer Jan Willem van Giessen als lid van de 

Rekenkamer Maastricht onder dankzegging voor de verleende diensten. 

2. Op voordracht van de commissie B&V te besluiten de dames Rieneke van Zutphen en Jacobine 

van den Brink te benoemen tot lid van de Rekenkamer Maastricht voor een periode van 6 jaar 

met ingang van 1 maart 2018. 
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1. Aanleiding, bevoegdheden en context. 

De heer Jan Willem van Giessen heeft ontslag aangevraagd als lid van de Rekenkamer Maastricht 

per 1 maart 2018. Mevrouw Klaartje Peters, voorzitter van de Rekenkamer Maastricht, heeft 

aangekondigd na afloop van haar benoemingstermijn op 1 juni 2018 geen nieuwe termijn te 

ambiëren. De voorzitter wil graag een warme overdracht tot stand brengen voor de nieuwe leden van 

de Rekenkamer. Zodra de overdracht is afgerond zal de gemeenteraad een besluit nemen over de 

benoeming van een nieuwe voorzitter van de Rekenkamer op voordracht van de commissie B&V. De 

nieuwe voorzitter komt uit de bestaande leden van de Rekenkamer. 

In overleg met de commissie B&V heeft de Rekenkamer de procedure opgestart voor de werving en 

selectie van twee nieuwe leden. Daarmee wordt reeds vooruitgelopen op het terugtreden  van 

mevrouw Peters in de loop van het jaar. De voorzitter van de commissie B&V is nadrukkelijk 

betrokken geweest in het selectieproces. In zijn vergadering van 20 februari 2018 heeft de 

commissie B&V kennis gemaakt met de twee nieuwe aspirant-leden. Volmondig en unaniem doet de 

commissie B&V een aanbeveling om tot benoeming van twee nieuwe leden over te gaan. De CV's 

van beide leden zijn toegevoegd als bijlage bij dit raadsvoorstel. 

Beide kandidaten hebben verklaard de benoeming te zullen aanvaarden. Een overzicht van de 

openbare betrekkingen van de kandidaten en een verklaring omtrent het gedrag zijn ontvangen, 

getoetst en akkoord bevonden. 

 

De commissie Begroting en Verantwoording, 

De Secretaris, 

 

Maurice Cobben 

De Voorzitter, 

 

Michel Severijns. 
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Bijlage 1. 

 

DE RAAD DER GEMEENTE MAASTRICHT, 

 

gezien het voorstel van de commissie Begroting en Verantwoording van 20 februari 2018, 

organisatieonderdeel Raadsgriffie  

 

gelet op artikel 81C, lid 1 en lid 6 Gemeentewet en artikel 4 Verordening Rekenkamer gemeente 

Maastricht 

 

BESLUIT: 

1. Per 1 maart 2018 ontslag te verleden aan de heer Jan Willem van Giessen als lid van de 

Rekenkamer Maastricht onder dankzegging voor de verleende diensten. 

2. Op voordracht van de commissie B&V te besluiten de dames Rieneke van Zutphen en 

Jacobine van den Brink te benoemen tot lid van de Rekenkamer Maastricht voor een periode 

van 6 jaar met ingang van 1 maart 2018. 

 

Aldus besloten door de raad der gemeente Maastricht in zijn openbare vergadering van 13 maart 

2018. 

 

de griffier,  de voorzitter, 

 

 


